
　令和4年度　患者満足度調査　【外来】
　調査期間 ：　令和4年12月13日（火）
　対象 ：　当日の外来患者(救急外来除く)　548人　　回答者数　257人　回答率　46.9％

（令和1年度　外来患者数　738人　回答者数　103人　回答率　14％）

◆診療科別回答結果

受診科 外来患者数 回答者数 回答率

内科 163 92 56.4%

小児科 33 7 21.2%

外科 71 36 50.7%

整形外科 69 39 56.5%

脳神経外科 13 10 76.9%

皮膚科 0 0 0.0%

泌尿器科 24 8 33.3%

耳鼻咽喉科 0 0 0.0%

眼科 48 21 43.8%

産婦人科 38 18 47.4%

麻酔科 0 0 0.0%

精神科 32 12 37.5%

歯科口腔外科 57 7 12.3%

記載なし 0 7 0.0%

全体 548 257 46.9%
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《外来の状況》
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アンケートの回答者数と回答率
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予約時間と診療開始時間の時間差（全体）
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検査・放射線の受付から受けるまでの待ち時間
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《待ち時間の状況》
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総合案内の対応
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《職員の接遇（言葉遣い・態度等》
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外来の清潔さ（外来・トイレなど）
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《外来の環境》
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